30


13


R 790

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
9 39

	70/50

	Žamberk

	
	
7
5
	
9 46
5
	
1

	
47
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
8
5
	
	
	
56

	

	Potštejn

	
	
6

	
10 02

	
1

	
10 03

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
15

	
1

	
16

	

	Častolovice

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	100/92

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
10 27

	
	
10 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
5

	  = 48 min



R 791

Praha odstavné n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
7 27

	
	
7 32

	100/85

	Častolovice

	
	
8

	
7 40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
47

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	70/50

	Potštejn

	
	
6

	
57

	
7

	
8 04

	

	Litice nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
11

	

	Bohousová z

	
	
2
5
	
8 13
5
	
0
5
	
14

	

	Žamberk

	
	
7

	
21

	
1

	
22

	

	Letohrad

	
	
7

	
8 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
11
5
	  = 57 min



R 792

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Praha odstavné n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Letohrad

	
	
	
	
	
17 39

	70/50

	Žamberk

	
	
7
5
	
17 46
5
	
1

	
47
5
	

	Bohousová z

	
	
6

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Potštejn

	
	
5
5
	
18 02

	
1

	
18 03

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
14

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
15

	
1

	
16

	

	Častolovice

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	100/92

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
18 27

	
	
18 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min



R 793

Praha odstavné n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
9 27

	
	
9 32

	100/85

	Častolovice

	
	
8

	
9 40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
47

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	70/50

	Potštejn

	
	
6

	
57

	
7

	
10 04

	

	Litice nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
11

	

	Žamberk

	
	
9

	
10 20

	
1

	
21

	

	Letohrad

	
	
7

	
10 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
11

	  = 56 min



R 795

Praha odstavné n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
17 27

	
	
17 32

	100/85

	Častolovice

	
	
8

	
17 40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
47

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	70/50

	Potštejn

	
	
6

	
57

	
7

	
18 04

	

	Litice nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
11

	

	Žamberk

	
	
9

	
18 20

	
1

	
21

	

	Letohrad

	
	
7

	
18 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
11

	  = 56 min



Sp 1950

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
5 35

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
5 38
5
	
0
5
	
39

	

	Žamberk

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Potštejn

	
	
3

	
6 02

	
2

	
6 04

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6

	
10

	
1

	
11

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Častolovice

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	100/92

	Týniště nad Orlicí

	
	
7

	
6 27

	
	
6 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
7

	  = 52 min



Sp 1952

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
7 37

	70/50

	Žamberk

	
	
7

	
7 44

	
1

	
45

	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
	
	
54
5
	

	Potštejn

	
	
6
5
	
8 01

	
1

	
8 02

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
7

	
09

	
1

	
10

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
13

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Častolovice

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6

	
8 28

	
	
8 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
5
5
	  = 51 min



Sp 1953

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
11 27

	
	
11 31

	100/85

	Čestice z

	
	
6

	
11 37

	
0
5
	
37
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
46
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
2
5
	
49

	
1

	
50

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
58

	
7

	
12 05

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
12 08
5
	
0
5
	
09

	

	Litice nad Orlicí

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Bohousová z

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Žamberk

	
	
7

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1954

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
11 32

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
11 35
5
	
0
5
	
36

	

	Žamberk

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Bohousová z

	
	
7

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
12 01

	
1

	
12 02

	

	Záměl z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Častolovice

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6

	
12 28

	
	
12 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
8

	  = 56 min



Sp 1955

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
13 27

	
	
13 31

	100/85

	Čestice z

	
	
6

	
13 37

	
0
5
	
37
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
47

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
50

	
1

	
51

	70/50

	Potštejn

	
	
6

	
57

	
6

	
14 03

	

	Litice nad Orlicí

	
	
6
5
	
14 09
5
	
0
5
	
10

	

	Bohousová z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Žamberk

	
	
7

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Letohrad

	
	
7

	
14 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
10
5
	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1956

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
13 32

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
13 35
5
	
0
5
	
36

	

	Žamberk

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Bohousová z

	
	
7

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
14 01

	
1

	
14 02

	

	Záměl z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Častolovice

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6

	
14 28

	
	
14 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
8

	  = 56 min



Sp 1957

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
15 27

	
	
15 31

	100/85

	Čestice z

	
	
6

	
15 37

	
0
5
	
37
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
46
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
2
5
	
49

	
1

	
50

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
58

	
2

	
16 00

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
16 03
5
	
0
5
	
04

	

	Litice nad Orlicí

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Bohousová z

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Žamberk

	
	
7

	
18
5
	
5
5
	
24

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Letohrad

	
	
4

	
16 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
13

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sp 1958

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
15 30

	70/50

	Žamberk

	
	
7

	
15 37

	
1

	
38

	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
48

	

	Potštejn

	
	
6

	
54

	
8

	
16 02

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6
5
	
16 08
5
	
1

	
09
5
	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
12
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1

	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
6

	
16 28

	
	
16 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
13

	  = 58 min



Sp 1959

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
19 27

	
	
19 31

	100/85

	Čestice z

	
	
6

	
19 37

	
0
5
	
37
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
46
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
2
5
	
49

	
1

	
50

	70/50

	Potštejn

	
	
7

	
57

	
1

	
58

	

	Litice nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
20 05

	

	Bohousová z

	
	
2

	
20 07

	
0
5
	
07
5
	

	Žamberk

	
	
7
5
	
15

	
1

	
16

	

	Letohrad

	
	
7

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
5
5
	  = 52 min



Os 5110

Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 06

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
11 09
5
	
0
5
	
10

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
12

	
1

	
13

	

	Častolovice

	
	
3
5
	
16
5
	
1
5
	
18

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
11 28

	
	
11 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15200

Letohrad - Týniště nad Orlicí - Meziměstí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
4 18

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
4

	
4 22

	


	
22

	

	Žamberk

	
	
6

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Potštejn

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Záměl z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4
5
	
54

	
3

	
57

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
1
5
	
02

	
0
5
	
02
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
06

	
4

	
10

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
17

	


	
17

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
5 20

	
	
5 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
11

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15201

Náchod - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
5 26

	
	
5 30

	100/85

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
5 33

	


	
33

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	70/50

	Záměl z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Potštejn

	
	
3

	
58

	
7

	
6 05

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
6 08
5
	


	
08
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Bohousová z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Žamberk

	
	
6
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Lukavice v Čechách z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
6 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
11

	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 15202

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 854.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
6 34

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
6 37
5
	


	
37
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Bohousová z

	
	
6

	
48
5
	


	
48
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Potštejn

	
	
3

	
57
5
	
5
5
	
7 03

	

	Záměl z

	
	
3

	
7 06

	


	
06

	

	Doudleby nad Orlicí

	(
	
3
5
	
09
5
	
2
5
	
12

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Častolovice

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Čestice z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
2
5
	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
10
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15202, čeká vlak 25223 v Doudlebách nad Orlicí



Os 15203

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Letohrad

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
6 17

	
	
6 32

	80/48

	Čestice z

	
	
7
5
	
6 39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
	
	
49

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
52

	
1

	
53

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Potštejn

	
	
4

	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Sopotnice z

	
	
4
5
	
06

	


	
06

	

	Litice nad Orlicí

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Bohousová z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Žamberk

	
	
8

	
22

	
1

	
23

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
4
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15204

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
6 50

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
6 53
5
	


	
53
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Bohousová z

	
	
6

	
7 04
5
	


	
7 04
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
07

	
6
5
	
13
5
	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Potštejn

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Záměl z

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
28

	
1

	
29

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Častolovice

	
	
3

	
38
5
	
3
5
	
42

	100/92

	Čestice z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
7 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
8 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
2
5
	
8 34
5
	


	
34
5
	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39

	


	
39

	

	Častolovice

	
	
3

	
42

	
1

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
53

	
3

	
56

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
9 00

	


	
9 00

	

	Potštejn

	
	
4

	
04

	
1

	
05

	

	Sopotnice z

	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
4
5
	
14

	
1

	
15

	

	Bohousová z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Žamberk

	
	
8

	
26

	
1

	
27

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
9 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
8

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 15206

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
10 30

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
10 33
5
	


	
33
5
	

	Žamberk

	
	
5

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Potštejn

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Záměl z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
11 02

	
4

	
11 06

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
12

	
1

	
13

	

	Častolovice

	
	
3
5
	
16
5
	
1
5
	
18

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
8
5
	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15206, čeká vlak 5110 v Doudlebách nad Orlicí



Os 15207

Meziměstí - Týniště nad Orlicí - Letohrad - Jablonné nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
12 17

	
	
12 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
12 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
54

	
2

	
56

	70/50

	Záměl z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
13 03

	
1

	
13 04

	

	Sopotnice z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Litice nad Orlicí

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Bohousová z

	
	
2
5
	
15

	


	
15

	


	Žamberk

	
	
6
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
13 30

	
	
13 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
6

	  = 58 min



Rušící Os 15208

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
14 30

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
14 33
5
	


	
33
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Bohousová z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Potštejn

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Záměl z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
15 00
5
	
3
5
	
15 04

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Častolovice

	
	
3

	
15 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
6

	  = 43 min


 jede-li rušící vlak 15208, čeká vlak 20014 v Letohradu, 20228 v Doudlebách nad Orlicí


Rušící Os / Os 15211

Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Doudleby nad Orlicí - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
16 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
5

	
47

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
56

	
3

	
59

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
17 03

	


	
17 03

	

	Potštejn

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Sopotnice z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
4
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Bohousová z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Žamberk

	
	
8

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15211, čeká vlak 20204 v Týništi nad Orlicí, vlak 20271 v Častolovicích



Os 15212

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
18 33

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
18 36
5
	


	
36
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
51

	
1

	
52

	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
59

	
1

	
19 00

	

	Záměl z

	
	
3

	
19 03

	


	
03

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
14

	
1

	
15

	

	Častolovice

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
19 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
6
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15213

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
18 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
18 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	(
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
54

	
15

	
19 09

	70/50

	Záměl z

	
	
3
5
	
19 12
5
	


	
12
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Bohousová z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Žamberk

	
	
6
5
	
33

	
1

	
34

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
19

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15214

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
20 40

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
20 43
5
	


	
43
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Bohousová z

	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
21 00
5
	


	
21 00
5
	

	Potštejn

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Záměl z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Častolovice

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Čestice z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
4

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15220

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vamberk

	
	
	
	
	
4 28

	50/41

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
4 32

	
1

	
33

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Častolovice

	
	
3

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Čestice z

	
	
2

	
45
5
	


	
45
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
4 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
3
5
	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15221

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
4 39

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
4 47

	


	
47

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
49

	
1

	
50

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Synkov z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
5 02

	


	
5 02

	

	Častolovice

	
	
2

	
04

	
7

	
11

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
20

	
11

	
31

	50/28

	Vamberk

	
	
4

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
20
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15222

Potštejn - Týniště nad Orlicí - Dobruška nz

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Potštejn

	
	
	
	
	
6 19

	70/48

	Záměl z

	
	
3

	
6 22

	


	
22

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
26

	
1

	
27

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
38

	
6

	
44

	

	Čestice z

	
	
3

	
47

	


	
47

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
51

	


	
51

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
4

	
6 55

	
	
7 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
9

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15223

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
10 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
10 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
2

	
44

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15224

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
9 06

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
9 09
5
	
0
5
	
10

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
12

	
1

	
13

	

	Častolovice

	
	
3
5
	
16
5
	
1
5
	
18

	

	Čestice z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
9 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15225

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 07

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
14 10

	


	
10

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
17

	
3

	
20

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
30

	
3

	
33

	50/28

	Vamberk

	
	
4

	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
7

	  = 30 min



Os 15226

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
12 32

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
12 35

	
0
5
	
35
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
42

	
2

	
44

	

	Čestice z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
3
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 15227

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
14 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
5

	
47

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Doudleby nad Orlicí

	(
	
3

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
6
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 15227, čeká vlak 20202 v Týništi nad Orlicí, vlak 20229 v Častolovicích



Os 15228

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 30

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
13 33

	
0
5
	
33
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
40

	
2

	
42

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
48
5
	


	
48
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
2
5
	
13 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
3
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15229

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 07

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
15 10

	


	
10

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
17

	
2

	
19

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15230

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 32

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
14 35

	
0
5
	
35
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
41

	
4

	
45

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
51

	


	
51

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
14 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
5
5
	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 07

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
16 10

	


	
10

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
17

	
3

	
20

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
16 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15232

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 33

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
16 36

	
0
5
	
36
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Častolovice

	
	
3
5
	
43

	
1

	
44

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
50
5
	


	
50
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
2
5
	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
2
5
	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15233

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 07

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
17 10

	


	
10

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
17

	
1

	
18

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15234

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vamberk

	
	
	
	
	
22 32

	50/41

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3
5
	
22 35
5
	
0
5
	
36

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Častolovice

	(
	
3
5
	
22 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
2

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15235

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
20 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
2
5
	
20 34
5
	


	
34
5
	

	Čestice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
41

	
2

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
3

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15237

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
21 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
21 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
1

	
43

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
54

	
1

	
55

	50/28

	Vamberk

	
	
4

	
21 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15240

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
16 13

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
4

	
16 17

	


	
17

	

	Žamberk

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Sopotnice z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Potštejn

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	

	Záměl z

	
	
3

	
43

	


	
43

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
16 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
3

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15242

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
22 15

	70/48

	Lukavice v Čechách z

	
	
3
5
	
22 18
5
	


	
18
5
	

	Žamberk

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
22 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 15243

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Doudleby nad Orlicí - Letohrad M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vamberk

	
	
	
	
	
14 50

	50/41

	Doudleby nad Orlicí

	(
	
4

	
14 54

	
8

	
15 02

	70/50

	Záměl z

	
	
4

	
15 06

	


	
06

	

	Potštejn

	
	
4

	
10

	
4

	
14

	

	Sopotnice z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	

	Bohousová z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Žamberk

	
	
8
5
	
35
5
	
3
5
	
39

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
16
5
	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 15245

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
21 57

	70/50

	Záměl z

	
	
3
5
	
22 00
5
	


	
22 00
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Bohousová z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Žamberk

	
	
6
5
	
20
5
	
5
5
	
26

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
22 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
6
5
	  = 37 min



Os 15250

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 02

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3
5
	
13 05
5
	
0
5
	
06

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
08

	
1

	
09

	

	Častolovice

	
	
4

	
13 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
1
5
	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 15290

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
4 57

	70/48

	Žamberk

	
	
7

	
	
	
5 04

	

	Bohousová z

	
	
6

	
5 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 15291

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bohousová z

	
	
	
	
	
22 33

	70/50

	Žamberk

	
	
6
5
	
	
	
39
5
	

	Letohrad

	
	
6
5
	
22 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 20001

Doudleby nad Orlicí - Letohrad - Štíty

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 56

	70/50

	Záměl z

	
	
3
5
	
4 59
5
	


	
59
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
5 03

	
0
5
	
5 03
5
	

	Sopotnice z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Bohousová z

	
	
2
5
	
13

	


	
13

	

	Žamberk

	
	
6
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Lukavice v Čechách z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Letohrad

	
	
3
5
	
5 28

	
	
5 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
1
5
	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20014

Dolní Lipka - Letohrad - Týniště nad Orlicí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
14 27

	
	
14 35

	70/50

	Lukavice v Čechách z

	
	
4

	
14 39

	
0
5
	
39
5
	

	Žamberk

	
	
6

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Bohousová z

	
	
6
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Litice nad Orlicí

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Sopotnice z

	
	
3
5
	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Potštejn

	
	
3
5
	
05

	
6
5
	
11
5
	

	Záměl z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
18
5
	
1

	
19
5
	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
23
5
	
9
5
	
33

	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Častolovice

	
	
3

	
39

	
4

	
43

	

	Čestice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3
5
	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
25

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20200

Hradec Králové hl.n. - Týniště nad Orlicí - Solnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
4 50

	
	
4 58

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	

	Čestice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
07

	
1

	
08

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
10

	


	
10

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
4
5
	
21

	
2

	
23

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Solnice zastávka z

	
	
8
5
	
34

	


	
34

	

	Solnice

	
	
1

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
3

	  = 37 min


 viz ustanovení tab. 3
(( platí v ( a (



Os 20201

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
13 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
13 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Častolovice

	
	
2

	
16

	
3

	
19

	80/55

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20202

V, kromě 27. - 31.XII. Týniště nad Orlicí - Rychnov nad Kněžnou přípřež ř. 742

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Týniště nad Orlicí - Rychnov nad Kněžnou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
14 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
14 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
2

	
44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Slemeno z

	
	
3

	
53

	


	
53

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
15 01

	


	
15 01

	

	Solnice

	
	
8

	
15 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
3

	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20203

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
15 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
15 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
16

	
3

	
19

	80/55

	Čestice z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
15 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20204

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
16 32

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
16 35

	


	
35

	

	Čestice z

	
	
4
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
3

	
45

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
47

	


	
47

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
16 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
17 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
17 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
16

	
3

	
19

	80/55

	Čestice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
25

	


	
25

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20206

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
23 01

	80/48

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3

	
23 04

	


	
04

	

	Čestice z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
10

	
1

	
11

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
13

	


	
13

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Solnice zastávka z

	
	
7

	
34

	


	
34

	

	Solnice

	
	
1

	
23 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 20207

Solnice - Týniště nad Orlicí - Hradec Králové hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
22 18

	50/53

	Solnice zastávka z

	
	
1

	
22 19

	


	
19

	

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
7
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Synkov z

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
43

	
5

	
48

	80/55

	Čestice z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
3

	
22 57

	
	
23 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
5
5
	  = 39 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 20220

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Častolovice - Rychnov nad Kněžnou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
5 42

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
5 44

	


	
44

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
50
5
	


	
50
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
4
5
	
55

	
9

	
6 04

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
6 06

	


	
06

	

	Solnice

	
	
8

	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
9

	  = 32 min


(( platí v (



Os 20221

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
5 50

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
5 58

	


	
58

	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
2

	
6 00

	
2

	
6 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí v (



Os 20222

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Častolovice - Rychnov nad Kněžnou M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
7 23

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
7 25

	


	
25

	

	Synkov z

	
	
4

	
29

	


	
29

	

	Slemeno z

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
5

	
37

	
1

	
38

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Solnice

	
	
8

	
7 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 20223

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
6 16

	50/53

	Solnice zastávka z

	
	
1

	
6 17

	


	
17

	

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
7

	
24

	


	
24

	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
2

	
26

	
1

	
27

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
32

	


	
32

	

	Synkov z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
6 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
(( platí v (



Os 20224

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
9 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
9 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
57

	
2

	
59

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2
5
	
10 01
5
	


	
10 01
5
	

	Solnice

	
	
7
5
	
10 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Os 20225

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
7 52

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
7

	
7 59

	


	
59

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
8 01

	
1

	
8 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20226

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
12 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
12 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
57

	
13

	
13 10

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
13 12

	


	
12

	

	Solnice zastávka z

	
	
8

	
20

	


	
20

	

	Solnice

	
	
1

	
13 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
13

	  = 37 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 20227

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
11 40

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
11 48

	


	
48

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
50

	
12

	
12 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
12 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Častolovice

	
	
2

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
12

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20228

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
15 04

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
15 07

	
0
5
	
07
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Častolovice

	
	
3

	
13

	
7

	
20

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Slemeno z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Solnice

	
	
8

	
15 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20229

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Solnice - Častolovice M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
14 18

	50/53

	Solnice zastávka z

	
	
1

	
14 19

	


	
19

	

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
27

	


	
27

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	60/63


	Častolovice zastávka z

	
	
10

	
40

	


	
40

	

	Častolovice

	
	
2

	
42

	
5

	
47

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
7
5
	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 20230

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 04

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
17 07

	
0
5
	
07
5
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Častolovice

	
	
3

	
13

	
7

	
20

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Slemeno z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Solnice

	
	
8

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
15 49

	50/53

	Solnice zastávka z

	
	
1

	15 50

	


	
50

	

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
7

	
57

	


	
57

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
3

	
16 00

	
2

	
16 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Častolovice

	
	
2

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 20232

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
18 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
18 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
57

	
1

	
58

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
19 00

	


	
19 00

	

	Solnice

	
	
8

	
19 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20233

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
17 50

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
17 58

	


	
58

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
18 00

	
2

	
18 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
18 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20234

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
20 45

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
20 47

	


	
47

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
4
5
	
58

	
2

	
21 00

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
21 02

	


	
02

	

	Solnice zastávka z

	
	
7

	
09

	


	
09

	

	Solnice

	
	
1

	
21 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
(( platí v ( a (



Os 20235

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
19 40

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
19 48

	


	
48

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
50

	
12

	
20 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
20 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
20 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
12

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20236

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
21 47

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
21 49

	


	
49

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
22 00

	
1

	
22 01

	50/52

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
2

	
03

	


	
03

	

	Solnice zastávka z

	
	
7

	
10

	


	
10

	

	Solnice

	
	
1

	
22 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 20237

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
21 13

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou zastávka z

	
	
8

	
21 21

	


	
21

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
2

	
23

	
1

	
24

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
29

	


	
29

	

	Synkov z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Častolovice

	
	
2

	
21 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20260

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
6 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
6 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
4
5
	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


(( platí v (



Os 20261

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
	
	
	
5 25

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
5 30

	


	
30

	

	Synkov z

	
	
3

	
33

	


	
33

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Častolovice

	
	
2

	
5 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí v ( a (



Os 20262

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
7 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
7 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20263

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
	
	
	
7 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
7 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Častolovice

	
	
2

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
(( platí v (



Os 20264

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
8 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
8 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20265

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
9 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
9 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
9 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20266

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
11 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
11 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
5

	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20267

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
10 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
10 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
10 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20268

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
13 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
13 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20269

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
14 00

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
14 05

	


	
05

	

	Synkov z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
11

	


	
11

	

	Častolovice

	
	
2

	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20270

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
15 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
15 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 20271

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
16 28

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
16 33

	


	
33

	

	Synkov z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
42

	
5

	
47

	80/48

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
16 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
6
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20272

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
17 44

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
17 46

	


	
46

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 20273

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
19 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
19 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
19 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 20274

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
19 45

	60/47

	Častolovice zastávka z

	
	
2

	
19 47

	


	
47

	

	Synkov z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Slemeno z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	


	Rychnov nad Kněžnou

	
	
4
5
	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 20275

Zavádějte v a 23., 25.XII., 23.III., 16.XI.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
	
	
	
21 02

	60/63

	Slemeno z

	
	
5

	
21 07

	


	
07

	

	Synkov z

	
	
3

	
10

	


	
10

	

	Častolovice zastávka z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Častolovice

	
	
2
5
	
21 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


 jede-li rušící vlak 20275, čeká vlak 83024 v Častolovicích
(( platí v ( a (



Os 25220

Dobruška nz - Týniště nad Orlicí - Rokytnice v Orlických horách

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814 Doudleby nad Orlicí - Rokytnice v Orlických horách

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
6 58

	
	
7 08

	80/48
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
	
3

	
7 11

	


	
11

	
	

	Čestice z

	
	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Častolovice

	
	
	
2
5
	
18

	
3

	
21

	
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
	
3
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
2
5
	
28

	
6

	
34

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
3

	
37

	
15

	
52

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
56

	
2

	
58

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
06

	


	
06

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
11

	
1

	
12

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7
5
	
8 28

	
	
	
	83040

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
28

	  = 1 h 20 min


 uvolní kolej pro vlak 83040 přestavením na manipulační kolej
83040 nejede v a 27. - 31.XII



Os 25221

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
4 50

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
7

	
4 57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
5 06

	
2

	
5 08

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
13

	
0
5
	
13
5
	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
22

	
2

	
24

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
28

	
1

	
29

	80/55
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
	
2
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Častolovice

	
	
	
3
5
	
40

	
5

	
45

	
	

	Čestice z

	
	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
3

	
5 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
14

	  = 1 h 05 min



Os 25223

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
6 29

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
6 35
5
	


	
35
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
44

	
1

	
45

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
50

	


	
50

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
55

	


	
55

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
58

	
2

	
7 00

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
7 04

	
7

	
11

	80/55
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
3

	
	
	
14

	
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
	
1

	
15

	
1

	
16

	
	

	Častolovice

	
	
	
3
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Čestice z

	
	
	
2
5
	
23

	


	
23

	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
6

	
7 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
12

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25225

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
19 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
19 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
11

	
20 03

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
20 07

	
1

	
08

	80/55
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Kostelec nad Orlicí město z

	
	
	
2

	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Častolovice

	
	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Čestice z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Lípa nad Orlicí z

	
	
	
3
5
	
25

	


	
25

	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
3

	
20 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25230

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
5 53

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
3
5
	
5 56
5
	
1
5
	
58

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
6 01

	


	
6 01

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
06

	


	
06

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
11

	
1

	
12

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
20

	


	
20

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
6 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
2
5
	  = 34 min



Os 25231

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
9 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
9 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
2

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
9 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25232

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
10 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
10 04

	
2

	
06

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
19

	
1

	
20

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	(
	1
	
7
5
	
10 36

	
	
	
	83040

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min


83040 nejede v a 27. - 31.XII



Os 25233

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
11 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
11 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
2

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
11 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 Do Slatiny nad Zdobnicí vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 83047 podle rozhledových poměrů.



Os 25234

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
12 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
12 04

	
2

	
06

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
19

	
1

	
20

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7
5
	
12 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min



Os 25235

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
13 00

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
13 06
5
	


	
06
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
21

	


	
21

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
26

	


	
26

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
29

	
25

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
13 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
26

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 25236

Doudleby nad Orlicí - Vamberk zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
14 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
14 04

	
2

	
06

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
19

	
1

	
20

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7
5
	
14 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min


 jede-li rušící vlak 25236, nesmí jet vlak 25238 v úseku Doudleby nad Orlicí - Vamberk



Os / Rušící Os 25237

Vamberk - Doudleby nad Orlicí zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
13 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
13 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
2

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
13 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25237, nesmí jet vlak 25235 v úseku Vamberk - Doudleby nad Orlicí



Os 25238

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
14 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
14 04

	
21

	
25

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
33

	


	
33

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
38

	
1

	
39

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
47

	


	
47

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
14 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
22

	  = 54 min



Os 25239

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
15 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
15 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
2

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
15 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25240

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
16 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
16 04

	
2

	
06

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
19

	
1

	
20

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
28

	


	
28

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
16 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



Os 25241

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
17 00

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
17 06
5
	


	
06
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
15

	
2

	
17

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
22

	


	
22

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
6

	
28

	


	
28

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
31

	
23

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
17 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
25

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os / Os 25242

Doudleby nad Orlicí - Vamberk zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
18 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
18 04

	
2

	
06

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
19

	
1

	
20

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
28

	


	
28

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
18 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 jede-li rušící vlak 25242, nesmí jet vlak 25244 v úseku Doudleby nad Orlicí - Vamberk



Os / Rušící Os 25243

Vamberk - Doudleby nad Orlicí zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
17 22

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
17 28
5
	


	
28
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
37

	
2

	
39

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
44

	


	
44

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
49

	


	
49

	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
52

	
2

	
54

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
17 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
4

	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 25243, nesmí jet vlak 25241 v úseku Vamberk - Doudleby nad Orlicí



Os 25244

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
18 00

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
18 04

	
21

	
25

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
33

	


	
33

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
38

	
1

	
39

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
47

	


	
47

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
22

	  = 54 min



Os 25245

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
20 31

	50/68
	

	Pěčín z

	
	
	
6
5
	
20 37
5
	


	
37
5
	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
8
5
	
46

	
2

	
48

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
53

	


	
53

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
5
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Vamberk

	
	
	
3

	
21 01
5
	
1
5
	
21 03

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
21 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 25246

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
19 52

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
19 56

	
1

	
57

	
	

	Peklo nad Zdobnicí z

	
	
	
3

	
20 00

	


	
20 00

	
	

	Rybná nad Zdobnicí z

	
	
	
5

	
05

	


	
05

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
5

	
10

	
1

	
11

	
	

	Pěčín z

	
	
	
8

	
19

	


	
19

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
7

	
20 26

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Os 25261

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vamberk

	
	
	
	
	
5 43

	50/41

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 25290

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
3 55

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
3 59

	
2

	
4 01

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
12

	
	
	
13

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
16

	
4 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
2

	  = 34 min



Pn 63900 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
0 45

	70/41

	Žamberk

	
	
13

	
	
	
58

	60/45

	Litice nad Orlicí

	
	
10

	
	
	
1 08

	

	Potštejn

	
	
8

	
	
	
16

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
23

	70/50

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
27

	

	Častolovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
9

	
1 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min



Pn 63901 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
2 05

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
	
	
15

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
19

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
23

	

	Potštejn

	
	
9

	
	
	
32

	

	Litice nad Orlicí

	
	
11

	
	
	
43

	

	Žamberk

	
	
13

	
	
	
56

	60/45

	Letohrad

	
	
9

	
3 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min



Pn 63902 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
18 46

	70/41

	Žamberk

	
	
15

	
	
	
19 01

	60/45

	Litice nad Orlicí

	
	
11

	
19 12

	
14

	
26

	

	Potštejn

	
	
8

	
	
	
34

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
7

	
41

	
11

	
52

	70/50

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
56

	

	Častolovice

	
	
6

	
	
	
20 02

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
20 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
25

	  = 1 h 26 min



Pn 63903 pp

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
21 49

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
	
	
59

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
5

	
	
	
22 04

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
08

	

	Potštejn

	
	
10

	
	
	
18

	

	Litice nad Orlicí

	
	
12

	
22 30

	
12

	
42

	

	Žamberk

	
	
14

	
	
	
56

	60/45

	Letohrad

	
	
9

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
12

	  = 1 h 16 min



Lv 70710

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
8 12

	70/50

	Žamberk

	
	
7

	
8 19

	
4

	
23

	

	Litice nad Orlicí

	
	
8

	
	
	
31

	

	Potštejn

	
	
6

	
37

	


	
37

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6

	
8 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 70711

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 57

	80/48

	Častolovice

	
	
7

	
	
	
12 04

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
12 07

	
8

	
15

	

	Doudleby nad Orlicí

	(
	
4

	
12 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
8

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Lv 70712

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
5 30

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
33

	

	Častolovice

	
	
3

	
5 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 70712, čeká vlak 25221 v Doudlebách nad Orlicí



Lv 70713

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
20 21

	80/48

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
25

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 70714

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 29

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
32

	

	Častolovice

	
	
3

	
17 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 70716

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
4 20

	50/28

	Vamberk

	
	
4

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76880 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
8 35

	70/50

	Žamberk

	
	
7

	
	
	
42

	

	Litice nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
49

	

	Potštejn

	
	
6

	
8 55

	
21

	
9 16

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
6

	
9 22

	


	
22

	80/55

	Kostelec nad Orlicí

	
	
3

	
	
	
25

	

	Častolovice

	
	
4

	
29

	
16

	
45

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
8

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
37

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76881 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
13 00

	80/48

	Častolovice

	
	
7

	
13 07

	
11

	
18

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
4

	
	
	
22

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
3

	
25

	


	
25

	70/50

	Potštejn

	
	
6

	
	
	
31

	

	Litice nad Orlicí

	
	
6

	
37

	
18

	
55

	

	Žamberk

	
	
8

	
	
	
14 03

	

	Letohrad

	
	
7

	
14 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
29

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 76884 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
5 13

	50/39
	

	Vamberk

	
	
	
4

	
5 17

	
9

	
26

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	
	
12

	
	
	
38

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	
	
15

	
5 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min



Lv 76885 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	
	
	
	
	
7 05

	40/50
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	
	
17

	
	
	
22

	45/52
	

	Vamberk

	
	
	
13

	
7 35

	
2

	
37

	50/41
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
7 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
2

	  = 36 min


 pro motorový vůz platí 50/68



Lv 76886 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
11 00

	60/47

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
11

	
11 11

	


	
11

	50/52

	Solnice

	
	
10

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Lv 76887 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
18 12

	50/53

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
9

	
18 21

	


	
21

	55/52

	Častolovice

	
	
12

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 pro motorový vůz platí 60/63



Lv 76888 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
8 45

	70/33

	Žamberk

	
	
7

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 76889 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žamberk

	
	
	
	
	
9 10

	70/50

	Letohrad

	
	
7

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83011 / 83010

Týniště nad Orlicí - Častolovice / Častolovice - Solnice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
2 29

	70/41

	Častolovice

	
	
9

	
2 38

	
3

	
41

	55/49

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
	
	
54

	40/43

	Solnice

	
	
15

	
3 09

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Mn 83013 / 83012

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
4 04

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
12

	
	
	
16

	45/43

	Častolovice

	
	
15

	
	
	
31

	70/50

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
4 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Mn 83015 / 83014

Týniště nad Orlicí - Častolovice / Častolovice - Solnice

V, kromě 27., 28.XII. Rychnov nad Kněžnou - Solnice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
8 00

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
8 10

	
15

	
25

	55/49

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
38

	
14

	
52

	40/43

	vlečka v km 12.373

	
	
9

	
9 01

	
13

	
9 14

	

	Solnice

	
	
6

	
9 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
42

	  = 1 h 20 min



Mn 83017 / 83016

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
10 11

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
12

	
10 23

	
12

	
35

	45/43

	Častolovice

	
	
15

	
	
	
50

	70/50

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
12

	  = 49 min



Mn 83019 / 83018

Týniště nad Orlicí - Častolovice / Častolovice - Solnice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
11 45

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
11 55

	
32

	
12 27

	55/49

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
12 40

	
10

	
50

	40/43

	Solnice

	
	
13

	
13 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
42

	  = 1 h 18 min



Mn 83021 / 83020

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
14 02

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
14 15

	


	
15

	45/43

	Častolovice

	(
	
14

	
29

	
26

	
55

	70/50

	Týniště nad Orlicí

	
	
10

	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
26

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83023 / 83022

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
19 14

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
19 27

	


	
27

	45/43

	Častolovice

	
	
16

	
	
	
43

	70/50

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Mn 83025 / 83024

Týniště nad Orlicí - Častolovice / Častolovice - Solnice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
20 51

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
	
	
21 01

	55/49

	Rychnov nad Kněžnou

	(
	
13

	
21 14

	
13

	
27

	40/43

	Solnice

	
	
16

	
21 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
13

	  = 52 min


(( platí v ( a (



Mn 83027 / 83026

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
23 40

	40/44

	vlečka v km 12.373

	
	
6

	
23 46

	
27

	
0 13

	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
7

	
	
	
20

	45/43

	Častolovice

	
	
16

	
0 36

	
3

	
39

	70/50

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
0 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
30

	  = 1 h 10 min



Mn 83041 / 83040

Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí / Doudleby nad Orlicí - Rokytnice v Orlických horách

V Týniště nad Orlicí - Častolovice zavěšený postrk ř. 742
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
6 00

	70/41
	

	Častolovice

	
	
	
13

	
6 13

	
38

	
51

	
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
8

	
59

	
17

	
7 16

	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
6

	
7 22

	
38

	
8 00

	50/43
	

	Vamberk

	
	
	
7

	
8 07

	
23

	
30

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
17

	
47

	
5

	
52

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	(
	1
	
20

	
9 12

	
	
	
	25220, 25232

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
121
	  = 3 h 12 min


 uvolní kolej pro vlak 25232 přestavením na manipulační kolej



Mn 83043

Litice nad Orlicí - Žamberk pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Litice nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 29

	70/41

	Žamberk

	
	
13

	
17 42

	
17

	
59

	60/45

	Letohrad

	
	
10

	
18 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
17

	  = 40 min



Mn / Rušící Mn 83044

Žamberk - Litice nad Orlicí pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
17 10

	70/41

	Žamberk

	
	
12

	
17 22

	
8

	
30

	60/43

	Litice nad Orlicí

	
	
10

	
17 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
8

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 83044, čeká vlak 83043 v Liticích nad Orlicí



Mn 83047 / 83046

Rokytnice v Orlických horách - Doudleby nad Orlicí / Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	1
	
	
	
	
10 45

	35/50
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	1
	
20

	
11 05

	
3

	
11 08

	
	

	Vamberk

	
	
	
18

	
26

	
51

	
12 17

	45/41
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
5

	
	
	
22

	70/50
	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
	
5

	
	
	
27

	
	

	Častolovice

	
	
	
5

	
12 32

	
81

	
13 53

	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
12

	
14 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
135
	  = 3 h 20 min



Mn 83050 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Potštejn

	
	
	
	
	
20 30

	60/43

	Doudleby nad Orlicí

	
	
8

	
20 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83051 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
20 00

	70/41

	Potštejn

	
	
12

	
20 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83053 / 83052 pp

Týniště nad Orlicí - Častolovice / Častolovice - Solnice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
1 00

	70/41

	Častolovice

	
	
10

	
1 10

	
3

	
13

	55/49

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
	
	
26

	40/43

	Solnice

	
	
15

	
1 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
3

	  = 41 min



Mn 83055 / 83054 pp

Solnice - Častolovice / Častolovice - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
3 14

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
14

	
	
	
28

	45/43

	Častolovice

	
	
15

	
	
	
43

	50/21

	Týniště nad Orlicí

	
	
12

	
3 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Mn 83063 / 83062

Týniště nad Orlicí - Doudleby nad Orlicí / Doudleby nad Orlicí - Vamberk

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týniště nad Orlicí

	
	
	
	
	
17 42

	70/41

	Častolovice

	
	
12

	
	
	
54

	

	Kostelec nad Orlicí

	
	
7

	
	
	
18 01

	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
5

	
18 06

	
24

	
30

	50/35

	Vamberk

	
	
7

	
18 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
24

	  = 55 min



Mn 83065 / 83064

Vamberk - Doudleby nad Orlicí / Doudleby nad Orlicí - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vamberk

	
	
	
	
	
19 20

	45/41

	Doudleby nad Orlicí

	
	
5

	
19 25

	
90

	
20 55

	70/50

	Kostelec nad Orlicí

	
	
5

	
21 00

	
28

	
21 28

	

	Častolovice

	
	
7

	
35

	
35

	
22 10

	

	Týniště nad Orlicí

	
	
11

	
22 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
153

	  = 3 h 01 min



Mn 83066

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
	
	
	
16 05

	40/43

	Solnice

	
	
14

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83918 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Častolovice

	
	
	
	
	
0 42

	50/37

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
13

	
	
	
55

	40/43

	Solnice

	
	
13

	
1 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Mn 83919 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Solnice

	
	
	
	
	
2 00

	40/44

	Rychnov nad Kněžnou

	
	
12

	
	
	
12

	45/43

	Častolovice

	
	
15

	
2 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Mn 83934 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
	
	
	
12 30

	50/43
	

	Vamberk

	
	
	
6

	
12 36

	
19

	
55

	
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	
	
13

	
13 08

	
36

	
13 44

	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	
	
20

	
14 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
55

	  = 1 h 34 min



Mn 83935 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rokytnice v Orlických horách

	
	
	
	
	
	
15 50

	35/50
	

	Slatina nad Zdobnicí

	
	
	
19

	
16 09

	
16

	
16 25

	
	

	Vamberk

	
	
	
16

	
41

	
5

	
46

	45/41
	

	Doudleby nad Orlicí

	
	
	
4

	
16 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
21

	  = 1 h 0 min



Mn 93020 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Letohrad

	
	
	
	
	
7 00

	70/41

	Žamberk

	
	
11

	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93021 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žamberk

	
	
	
	
	
7 50

	60/45

	Letohrad

	
	
10

	
8 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	790
	13
	15227
	35
	20229
	51
	25238
	67

	791
	13
	15228
	36
	20230
	51
	25239
	67

	792
	14
	15229
	36
	20231
	52
	25240
	67

	793
	14
	15230
	36
	20232
	52
	25241
	68

	795
	15
	15231
	37
	20233
	53
	25242
	68

	
	
	15232
	37
	20234
	53
	25243
	69

	1950
	15
	15233
	37
	20235
	54
	25244
	69

	1952
	16
	15234
	38
	20236
	54
	25245
	70

	1953
	16
	15235
	38
	20237
	55
	25246
	70

	1954
	17
	15237
	38
	20260
	55
	25261
	70

	1955
	17
	15240
	39
	20261
	55
	25290
	71

	1956
	18
	15242
	39
	20262
	56
	
	

	1957
	19
	15243
	40
	20263
	56
	63900
	71

	1958
	19
	15245
	40
	20264
	56
	63901
	71

	1959
	20
	15250
	41
	20265
	57
	63902
	72

	
	
	15290
	41
	20266
	57
	63903
	72

	5110
	20
	15291
	41
	20267
	57
	
	

	
	
	
	
	20268
	58
	70710
	72

	15200
	21
	20001
	42
	20269
	58
	70711
	73

	15201
	22
	20014
	42
	20270
	58
	70712
	73

	15202
	23
	
	
	20271
	59
	70713
	73

	15203
	24
	20200
	43
	20272
	59
	70714
	73

	15204
	25
	20201
	43
	20273
	59
	70716
	74

	15205
	26
	20202
	44
	20274
	60
	
	

	15206
	27
	20203
	44
	20275
	60
	76880
	74

	15207
	28
	20204
	45
	
	
	76881
	74

	15208
	28
	20205
	45
	25220
	61
	76884
	75

	15211
	29
	20206
	46
	25221
	61
	76885
	75

	15212
	30
	20207
	46
	25223
	62
	76886
	75

	15213
	31
	20220
	47
	25225
	62
	76887
	75

	15214
	32
	20221
	47
	25230
	63
	76888
	76

	15220
	32
	20222
	47
	25231
	63
	76889
	76

	15221
	33
	20223
	48
	25232
	64
	
	

	15222
	33
	20224
	48
	25233
	64
	83010
	76

	15223
	34
	20225
	49
	25234
	65
	83011
	76

	15224
	34
	20226
	49
	25235
	65
	83012
	76

	15225
	34
	20227
	50
	25236
	66
	83013
	76

	15226
	35
	20228
	50
	25237
	66
	83014
	77

	83015
	77
	83025
	78
	83051
	80
	
	

	83016
	77
	83026
	79
	83052
	81
	83918
	82

	83017
	77
	83027
	79
	83053
	81
	83919
	82

	83018
	77
	83040
	79
	83054
	81
	83934
	83

	83019
	77
	83041
	79
	83055
	81
	83935
	83

	83020
	78
	83043
	79
	83062
	81
	
	

	83021
	78
	83044
	80
	83063
	81
	93020
	83

	83022
	78
	83046
	80
	83064
	82
	93021
	83

	83023
	78
	83047
	80
	83065
	82
	
	

	83024
	78
	83050
	80
	83066
	82
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